



◆陳山聰與劉佩玥大派心心。

# 陳山聰新劇情人換上劉佩玥

## 將劉穎璇交給振朗 笑言像「嫁女」

香港文匯報訊(記者 達里) 陳山聰、劉佩玥(Moon)、劉穎璇(Tiffany)、張振朗、郭柏妍與丁子朗等人前晚出席新劇《奪命提示》煞科宴，眾人開香檳慶祝完成近半年的拍攝工作。山聰多謝監製愛惜演員，沒讓他們捱殘，新劇除了與劉佩玥第一次飾演一對，亦開心與張振朗合作，笑言好像嫁女一樣，將好拍檔劉穎璇交給了振朗。



◆張振朗與劉穎璇表示合作有新鮮感。



◆新劇《奪命提示》煞科宴，眾人開香檳慶祝。

山聰稱新劇題材富懸疑又有動作，多謝監製愛惜演員，盡可能安排一日只有一組戲，不會讓演員捱殘。山聰又與Moon互笠高帽，山聰稱Moon是大馬視后，獲公司力捧，不知下次何時再與對方合作，而Moon就感激山聰在劇組中像大哥哥一樣帶領大家，也在動作方面教曉她很多。

### 吃醋兒子芳心被奪

Moon雖然與山聰多次合作，但對手戲不多，難得今次演一對，高興對方有給她安全感，她說：「好開心和香港視帝合作，在戲中他不斷要救我，又有他指導我的動作戲，難得他聽得明我的火星話，我都有好大得着。」山聰就笑稱與Moon合作以來，最開心的是他的兒子Jaco，他說：「現在我大少(兒子)非常迷戀Moon，每次開工視訊和他講話，他第一時間就問Moon姐姐在哪，見到他表現得好甜。」山聰稱早前一班演員到主題公園替林善慶生日，他兒子就全程拖住Moon，搞到他連抱兒子的機會也沒有。

完成新劇後，Moon就轉組加入《逆天奇案2》的拍攝，陳山聰就要客串《新聞女王》，山聰說：「好期待和佘詩曼及李施嬅鬥戲，之前只是自薦客串，結果變成一個很大挑戰的角色，是他們其中一個單元故事的角色。」

張振朗與Tiffany就首次演情侶，山聰笑言感覺像嫁女一樣，將Tiffany交給振朗。振朗與Tiffany就表示合作有新鮮感，笑問Tiffany有沒有感受到振朗「地獄黑仔王」的威力，她笑稱拍攝很順利，對方反而為她帶來好運。而有「外景雨神」之稱的Tiffany，竟然被振朗調教成「晴天娃娃」，可能是他們二人「負負得正」的結果。振朗拍攝初期眼角受傷，見他已完全康復不用磨皮去疤，他笑稱留一點疤痕會更Man。二人稍後分別出埠拍旅遊節目，振朗興奮地透露與袁偉豪開電單車歐遊，預計每天要開車200至300公里，他說：「我從未試過在外地開電單車，相信到時會非常享受，不過開劇後就沒有開過電單車，都要花時間熟習。」Tiffany就擔心振朗開長途車令屁股受苦，笑稱要送他咕喱作保護。

## 袁偉豪張寶兒 結婚3年造人成功

香港文匯報訊(記者 子棠) 袁偉豪與張寶兒2020年拉埋天窗，婚後近3年一直過着甜蜜的二人世界，直到昨日，二人終於公布喜訊，宣布張寶兒懷有身孕。張寶兒於Ig上載一張超聲波相報喜，她表示：「想和愛我們的人分享這個消息，我們有孩子了。感恩走到這個生命階段，更感恩上天賜予寶貴的禮物。為我們注入強大能量，願世界好好待他。也願他的到來為世界帶來更多美好。」最後更稱呼BB為「袁寶」。而今日張寶兒將會出席港姐招募最後召集活動，相信屆時將再分享喜悅。



◆張寶兒於Ig上載一張超聲波相報喜。



◆袁偉豪貼出與太太張寶兒的恩愛合照放閃。

至於袁偉豪亦於Ig報喜，同樣上載「袁寶」的超聲波相，並貼出與太太張寶兒的恩愛合照放閃：「你嘅來臨讓我們感到無比的幸福。」他又指一切重新開始，表示感恩，會好好建立他們的生活。袁偉豪報喜，作為好友兼鄰居的周柏豪很替準爸爸媽媽開心，柏豪謂：「袁偉豪同寶兒都係我嘅好朋友，佢哋有了小寶貝，十分替佢哋開心，我又多了一個新鄰居，柏豪叔叔等咗呢一日好耐啦！」

## 陳樂搖將於9月「卸貨」

### 葉泓聲先註冊再等B女出世

香港文匯報訊(記者 阿祖) 林家棟、葉泓聲(Gordon)及雲浩影(Cloud)前晚出席健身院開幕活動，林家棟表示一向有健身keep fit，一星期最少做Gym 4日，他並沒練到很健碩，但應該有的部位也練出線條，只是之前疫情就靠洗車當做運動。

家棟近日會啟程到上海出席「第二十五屆上海國際電影節」，他主演的電影《第八個嫌疑人》入圍金爵獎主競賽單元，是三部入圍華語電影之一，他很高興能參加盛會，希望多與內地電影人溝通和交流。工作方面，家棟透露早已有幾個劇本在手籌備，他負責監製或演出的都有，亦應該能於下半年開工。

陳樂搖與天堂鳥成員葉泓聲(Gordon)公開承認戀情，並未婚懷有6個月身孕，前晚活動上只見Gordon，他指未婚妻因身體不適才缺席。首次當爸爸的Gordon一提到未婚妻佻B女預產期在九月，即表示心情很緊張：「瀨嘢！好大鑊，要搵多些奶粉錢。」與陳樂搖拍拖已有一年多，但一直口密沒公開，Gordon坦言感情事想低調，現有了BB是喜事便開心告訴大家，不過他本身想25歲成家立室，現都已33歲。他透露未來兩星期會去註冊結婚，會待女兒出世之後，才補辦結婚派對慶祝。

陳樂搖本身有8歲女兒，Gordon表示跟繼女關係也不錯，他笑言連母親在內，屋企即將有4個女人收服他，不過繼女現改叫他做「G G Father」，他都很窩心。未來為照顧家庭，他表示除了努力做飲食生意外，仍會繼續演藝發展，他希望以個人身份出歌，也想天堂鳥再度合體演出，之前他亦寫了一批歌準備推出，也考慮寫歌給未來太太和女兒BB，一定會好感動。

雲浩影指從前自己是個微胖少女，但自從勤去做Gym，現體態很fit，自覺是個成功例子，不過她坦言健身過程中，很容易想放棄，幸有教練在旁鞭策，加上又保持健康飲食，才得以成功：「未來我想保持體脂低一點，練多些肌肉，而且健美一點就可以看少一點見大家，哈哈！」



◆葉泓聲9月升職做老實。



◆李靄璇(左)與李昭南默契十足。

## 李昭南為節目收起性感 與李靄璇互封「早收大王」

香港文匯報訊(記者 子棠) 李昭南(Mishy)、李靄璇(Rikko)、徐穎堃、陳斯雯、楊家倩、鄧家禮及趙爾雅昨日為今晚首播的港台全新英語電視節目《Vibrant Hong Kong》舉行開鏡拜神儀式；曾於外國擔任新聞主播，回港後也曾為電視台主持奧斯卡頒獎禮直播的Mishy，與外國留學的Rikko皆操一口流利英語，亦有豐富的主持經驗，不過二人均稱在節目中有許多挑戰。

Mishy指節目會突然要求她去做金融峰會、電競等不同範疇的訪問，不過亦從中學良多，更為香港有許多本土研發出品感驕傲。問到主持如此正經節目，豈不是埋沒了好身材？Mishy笑指自己向來保守，會將之「收收埋埋」：「睇返適當場合，之前啲性感都因為拍節目。(觀眾有眼福?) 黎緊暑假會有一個大型綜藝節目，有運動競技，未知到時要唔要落水。」現時因為兩個電視台效力的她透露合共主持7個節目，笑言女人都比較貪心，想挑戰同時做雙位數節目。Rikko就大讚Mishy很專業，拍攝過程流暢生動，互封對方做「早收大王」。

## 余曉彤不懼挑戰性感 杜穎珊拒發展師生戀

香港文匯報訊(記者 達里) 余曉彤昨日以嘉賓身份出席《BeFit 全民運動3點3》頒獎禮，她透露剛完成陳果導演的文藝電影，下星期會投入靈異題材的新劇拍攝，高興工作不斷又有不同的嘗試。她說：「我想做一個專業演員，一直抱着堅持的精神，上過很多戲劇班學演技，等了六七年終於可以擺脫做打女的形象。」問到會否挑戰性感角色時，余曉彤稱看劇情需要，只要有演技發揮的機會，演靚女或性感角色都可以，即使要露背或背部全裸都可以接受。

獲獎的前「後生仔」主持杜穎珊現時主力做瑜伽導師，早前她去印尼參加瑜伽深造課程，之後飛新加坡、台灣及內地度假。單身一段時間的她自嘲性格內斂未有邂逅，暫時也沒有遇到合眼緣的對象。笑問她的瑜伽班會否招收多些男生時，杜穎珊笑道：「老師與學生還是保持距離好一點，不想發展師生戀，除非對方超靚仔，但其實樣貌不是重點，最重要另一半孝順和有愛心，能夠一起有進步。」



◆杜穎珊(左)與余曉彤一同出席頒獎禮。

## 十國影片入圍上海國際電影節金爵獎

香港文匯報綜合新華社報道 上海國際電影節組委會29日宣布，來自10個國家的12部電影入圍第25屆上海國際電影節金爵獎主競賽單元。

上海國際電影節是中國唯一的國際A類電影節，本屆電影節將於6月9日至18日舉行，電影節期間還將舉辦一系列論壇、電影展映及創投活動，金爵獎頒獎典禮將於6月17日晚舉行。

入圍主競賽單元的影片有印度的《約瑟夫的兒子》、英國的《火種》、日本的《你好，媽媽》和《658公里、陽子的旅途》、西班牙的《遺跡的聲音》、伊朗的

《被惹怒的電影人》、比利時的《琴聲訴憶》、意大利的《人生初日》以及俄羅斯和格魯吉亞合拍片《妮娜》。東道主中國也有3部作品入圍，分別是《不虛此行》《第八個嫌疑人》《尋她》。

值得一提的是，已經併入金爵獎評選的亞洲新人單元，今年頗有中亞和東南亞特色，入圍影片中有哈薩克斯坦的《奔逝》、烏茲別克斯坦的《星期日》、老撾的《信號》，這在往屆評選中並不多見。

此外金爵獎的傳統評選單元——紀錄片和動畫片也將繼續。在近幾屆新誕生的短片單元中，將分別評選真人短片和動畫短片。



◆舒淇主演電影《尋她》參與評選。